A CD hur valtozasa altal keletkezett haromszogek mind hasonlok, mert az ACB és ADB szdgek mind egyenld
haron (AB) nyugvo keriileti szogek az egyes korokben. Az ACB-t és mellékszogét felez egyenesek tehat az AB-re
mer6leges atmérs (FF') végpontjain mennek keresztiil. Hasonloképen az ADB-t és mellékszogét felezd egyenesek a
masik kor AB-re merdleges dtmérGjének (EE’) végpontjain mennek keresztiil. E négy szogfelez6 egyenes egymaést
paronkint (a C' és D pontokon kiviil) az M, My, M, és Mz pontokban metszi.

Minthogy a CM D haromszog C' és D szogei allandok, allando a CM D szog és vele egyiitt az EMF szbg is. De
EAB = EDB és FAB = FCB, azért tehat FAF = 2R — EMF. Az EAF M négyszog hurnégyszog, s igy tehat az M
pontok mértani helye az FAF kor.

Hasonl6 megfontolasok mutatjak, hogy az My, Ms, és M3 pontok mértani helyei az E'AF', E'AF és EAF’ korok.

A haromszog silypontja G a CQ és DR egyenesek metszéspontja, hol Q) az AD és R az AC oldalok felezési pontja.
Minthogy az AC'D haromszog minden helyzetében hasonlé marad énnénmagahoz, az AC : AD viszony allando; tehét
az ACQ és ADR szogek mind rendre egyenlSk egymassal, azaz 4lland6 AQ; és ARy iveken nyugosznak. Az AQ1GR;
négyszog hiurnégyszog, mert Q1 AB = @Q1CB és R1AB = R1 DB, tehat Q1AR; + R1GQ1 = 2RB. A G egyenesek
mértani helye az AQ1 Ry kor.

A CAD haromszog alakja allandé levén, teriilete akkor lesz maximum, ha oldalai maximalisak. Ez akkor kovetkezik
be, ha az ACy és AD; oldalok az egyes korok atmérdi lesznek. Ez esetben a CqD; oldal merdleges AB-re.

Minthogy a C1CB és a BDD; szogek allandok, allandé a C1 PDy = BD D, — BCC1 szog is. Azonkivill a C1CB =
C1AB, CDP = BAD; (mert BDD; mindkett6t 2R-re egésziti ki) egyenlGségekbol kovetkezik, hogy C1AD; +
D1 PCy = 2R, vagyis a C1 AD; P négyszog hiurnégyszog és igy a P pont mértani helye a C1 AD; kor.
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